

Свештеник: *Пазимо. Мир свима.*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ГЕОРГИЈЕ - Прокимен, глас 7:
Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у Њега.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Узвеселиће се праведник у
Господу, и уздаће се у Њега.

Читач: Услиши, Боже, глас мој када Ти се молим.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Узвеселиће се праведник у
Господу, и уздаће се у Њега.

Читач: СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ИЗ ПЕРСИЈЕ - Прокимен, глас 4:
Светима који су на земљи Његовој чудесно учини
Господ све воље Своје у њима.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Светима који су на земљи Његовој
чудесно учини Господ све воље Своје у њима.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: Читање из Дела светих апостола и Читање из
Посланице Ефесцима светог апостола Павла:

Свештеник: *Пазимо.*

Обновљење храма светог великомученика ГЕОРГИЈА
у Лиди, где је положено часно тело његово

У дане оне подиже цар Ирод руке да мучи неке од Цркве. И погуби Јакова брата Јовановог мачем. И видевши да је то по вољи Јудејима, настојаше да ухвати и Петра; а бејаху дани бесквасних хлебова. Њега и ухвати и баци у тамницу, и предаде га четирима стражама од по четири војника да га чувају, намеравајући да га после Пасхе изведе пред народ. Петра, дакле, чуваху у тамници, а Црква се усрдно мољаше за њега Богу. А када хтеде Ирод

да га изведе, те ноћи спаваше Петар између двојице војника, окован у двоје вериге, и стражари пред вратима чуваху тамницу. И гле, анђео Господњи се појави, и светлост обасја просторију, и куцнувши Петра у ребра пробуди га говорећи: Устани брзо! И спадоше му вериге с руку. И анђео му рече: Опаши се, и обуј обућу своју. И учини тако. И рече му: Обуци хаљину своју, па хајде за мном. И изишавши иђаше за њим, и не знадијаше да је стварност то што анђео чињаше, него мишљаше да гледа виђење. А кад прођоше прву стражу и другу, дођоше вратима гвозденим која воде у град; она им се сама отворише, и изишавши прођоше једну улицу, и анђео одмах одступи од њега. И када дође Петар себи, рече: Сада заиста знам да Господ посла анђела својега те ме избави из руку Иродових и од свега што је очекивао народ јудејски.

Свети мученици АКЕПСИМА епископ,
ЈОСИФ презвитер и АИТАЛ ђакон

Браћо, јачајте у Господу, и у сили моћи његове. Обуците се у свеоружје Божије, да бисте се могли одржати против лукавства ђаволскога. Јер не ратујемо против крви и тела, него против поглаварства, и власти, и господара таме овога света, против духова злобе у поднебесју. Зато узмите свеоружје Божије, да бисте се могли одупрети у зли дан, и одолевши свему, одржати се. Стојте, дакле, опасавши бедра своја истином и обукавши се у оклоп правде, и обувши ноге у приправност за јеванђеље мира; а изнад свега узмите штит вере, о који ћете моћи погасити све огњене стреле нечастивога; и кацигу спасења узмите, и мач Духа, који је реч Божија.

СУБОТА ДВАДЕСЕТ ПРВА по Педесетници

Браћо, имајући такву наду са великом смелошћу се понашамо, а не као што Мојсеј меташе покривало на лице своје, да не би могли синови Израилјеви гледати свршетак онога што престаје. Но заслепише помисли

њихове; јер до данашњег дана то исто покривало у читању Старога Завета остаје неоткривено, јер се оно у Христу укида; него до данас, кад се чита Мојсеј, стоји покривало на срцу њиховом; а када би се обратили ка Господу, укинуло би се покривало. А Дух (Свети) је Господ; а где је Дух Господњи онде је слобода. Сви ми пак који откривеним лицем одражавамо славу Господњу, преображавамо се у тај исти лик, из славе у славу, као од Духа Господа.

И за упокојене, 1. Сол (Зач. 270 – гл. 4, ст. 13-17)

Браћо, нећу да вам буде непознато шта је са онима који су уснули, да не бисте туговали као они који немају наде. Јер ако верујемо да Исус умре и васкрсе, тако ће и Бог оне који су уснули у Исусу довести с Њим. Јер вам ово казујемо речју Господњом да ми који будемо живи о доласку Господњем, нећемо претећи оне који су уснули. Јер ће сам Господ са заповешћу, гласом арханђела и са трубом Божијом, сићи с неба, и прво ће мртви у Христу васкрснути; а потом ми живи који останемо бићемо заједно с њима узнесени на облацима у сретање Господу у ваздуху, и тако ћемо свагда с Господом бити.

Свештеник: *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: ГЛАС 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ГЕОРГИЈЕ - ГЛАС 4:
Праведник као палма процветаће, и као кедар на
Ливану увећаће се.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ИЗ ПЕРСИЈЕ - ГЛАС 4: Завапише праведници, и Господ их услиша, од свих невоља њихових избави их.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...*